
 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APPENDICES 

 

 

  



 

51 

APPENDIX A 

Information Sheet for Primiparous Pregnant Women 

 

Research Title: Attitudes, Subjective norm, Perceived Behavioral Control, and 

Intention towards Breastfeeding among Bangladeshi Primiparous Pregnant Women 

Researcher:Moshammed Jaynab Begum 

Contact address:Chandpur Nursing Institute, Chandpur, Bangladesh 

Telephone Number: +8801818297288 

Email address:jaynabbegum1@gmail.com 

Dear participant,  

 I am Moshammed Jaynab Begum, a student of master degree program in maternal 

and child health nursing international program faculty of nursing Chiang Mai 

University, Thailand. I am conducting a study for the partial fulfillment of requirement 

of my master degree on “Attitude, Subjective norm, Perceived Behavioral Control, and 

Intention Towards Breastfeeding Among Bangladeshi Primiparous Pregnant Women”  

The objectives of the study  are to describe the level of attitudes and intention towards 

breastfeeding among Bangladeshi primiparous pregnant women. To describe the level 

of subjective norm and intention towards breastfeeding among Bangladeshi primiparous 

pregnant women.To describe the level of perceived behavioral control and intention 

towards breastfeeding among Bangladeshi primiparous pregnant women.To describe the 

level of intention towards breastfeeding among Bangladeshi primiparous pregnant 

women. 

 This study requires 120 primiparous pregnant women. You are invited to be a 

participant in the study since you are primiparous pregnant women who are receiving 

treatment in outpatient department (OPD) at antenatal clinic. This may not have direct 

benefit to you but the result of the study can help to improve breastfeeding among 

mothers. When you understand the study information and agree to participate in this 

study, you will be asked to complete a consent form and a set of questionnaire. The 
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questionnaire for this study consists of five parts: Demographic Data Sheet (DDS) 8 

items, attitudinal scale 52 items, subjective norm 13 items, perceived behavioral control 

10 items and intention 3 items. The questionnaire will take 30 minutes of your time. 

Your participation in this study is completely voluntary and you are free to refuse 

participation or withdraw from this study at anytime without losing any benefits. Your 

participation or withdrawal in this study will not affect or harm. 

 To make confidentiality, the consent form and questionnaires will be provided to 

you in hand to hand. Please take your time to complete the questionnaire in a 

comfortable environment and return the questionnaires after 30 minutes. Participant’s 

name and information will not be mentioned in my study and the result I obtain from 

this study will not be linked to any person but will be shared to public as an overall 

result. Any other benefit or copyrights that may be the result of this research project 

must be in accordance with the rules and regulations of Chiang Mai University. 

 If you have any questions regarding this study or would like additional 

information to help you reach a decision about your participation, please contact me, 

Moshammed Jaynab Begum (+8801818297288), or email: jaynabbegum1@gmail.com. 

Further, if you have questions to make clear, you can contact the Director 

DrHabibAbdullah Sohel, Telephone No. 08165401, FAX No. 08176343, Mobile No. 

01712251046, Email comch@hospi.dghs.gov.bd.  If you would like information related 

to your rights as a study participant, you can contact: Research Ethics Committee, 

Chiang Mai University Faculty of Nursing, Tel: (Office Hours) 0-5394-6080; Fax: 0-

5389-4170. 

 Thank you for your consideration to be a participant for this study. 

You’re sincerely 

Moshammed Jaynab Begum 

Master student 

Faculty of Nursing, Chiang Mai University, 

Thailand 

Date………………  
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APPENDIX B 

Consent Form of the Participants 

 

 I have read the information letter about this study. I have read the opportunity to 

ask my questions related to this study and any questions that I have asked have been 

answered to my satisfaction. I consent voluntarily to participate in this research. 

 

Name of participant………………………… 

Signature of participant………...........…….. 

 Date ……………………… 

 

Print name of researcher…………………….. 

Signature of researcher………………………. 

 Date ………………………….. 
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APPENDIX C 

Research Instruments 

 

Code……….. 

Attitudes, Subjective norms, perceived behavioral control and Intention towards 

Breastfeeding Questionnaire.  

Instruction: This questionnaire aims to learn about attitudes; subjective norm, 

Perceived behavioral control and intention towards breastfeeding among primiparous 

pregnant women. Please provide your answer for each item in this questionnaire.  Your 

answer is not right or wrong; your given information will help researcher/ health 

personnel of the antenatal care unit to improve the service of breast feeding. 

 This questionnaire includes 2 parts, namely 

 Part 1: Demographic data  

 Part 2: BAPT questionnaire  

  2.1 Attitudes 

  2.2 Subjective norm 

  2.3 Perceived Behavior Control, and 

  2.4 Intention 

 

 Thank you for your cooperation. 
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Part 1: Demographic data 

Instruction:  Please provide your answer for each item put in the ticking mark. Please 

mark only one answer unless otherwise indicated. 

Age…………years old. 

Religion: 

 1.        Islam 

 2.          Hinduism 

 3.        Buddhist  

 4.        Christian 

Marital Status: 

 1.       Single 

 2.        Married 

 3.        Divorce 

 4.        Other (please specify) ……………….. 

Educational level: 

 1.        Primary level 

 2.         Secondary/high school level 

 3.        Bachelor of degree 

 4.        Master degree. 

 5.        Other (please specify)…………………… 
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Employment: 

 1.        Full time job 

 2.        Part time job 

 3.        Unemployment 

 4.        House wife 

 5.        Farmer 

Monthly income: 

 1.        BDT 3000 – 6000 

 2.        BDT 6001 – 1, 0000 

 3.        More than 1, 0000 

Type of family: 

 1.        Nuclear family 

 2.        Extended family 
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Part 2: BAPT questionnaire 

2.1 Attitudinal scale 

Instructions: There are two forms of these attitudinal scales.  Please answer these two 

forms   by ticking only one number of each item that most closely describes how you 

feel about each statement. 

SN Level of agreement 

 

 

 

Statement S
tr

o
n

g
ly

 d
is

a
g

re
e     

S
tr

o
n

g
ly

 a
g
re

e 

1 Breast feeding is more convenient than formula feeding.       

2 Breastfeeding is painful.       

3 Formula feeding allows the mother more freedom.       

4 Infant formula can cause allergies.       

5 Breast milk is healthy for the  baby       

6 No one else can help feed the baby when you breastfeed.       

7 It is difficult to breastfeed in public.       

8 Formula fed babies tend to get sick.       

9 Breast milk is more nutritious than infant formula.       

10 Breast feeding makes your breasts sag.       

11 Formula feeding is easier than breastfeeding.       

12 Formula fed babies are fussy than breastfed babies.       

13 Breast feeding makes you closer to your baby.       

14 Breastfeeding makes returning to work difficult.       

15 Formula fed babies are easier to satisfy than breastfed 

babies. 

      

16 Formula fed babies tend to be overweight.       

17 Breastfeeding is more economical than formula feeding.       

18 When you breastfed you never know if the baby is getting 

enough milk. 
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SN Level of agreement 

 

 

 

Statement S
tr

o
n

g
ly

 d
is

a
g

re
e     

S
tr

o
n

g
ly

 a
g
re

e 

19 Mothers who formula feed get more rest than 

breastfeeding mothers. 

      

20 Breastfeeding is natural.       

21 Breastfeeding is more time consuming than formula 

feeding. 

      

22 Formula feeding lets the father become close to the baby.       

23 Infant formula can cause constipation.       

24 Breast feeding is best for the baby.       

25 Breastfeeding is personally satisfying.       

26 Breastfeeding is messy.       

27 Breastfeeding ties your down.       

28 Breastfeeding helps you bond with your baby.       

29 Mothers who formula feed get back into shape sooner.       
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Please indicate below how important each of the following statements are to you. 

SN Level of agreement 

 

 

 

 

Statement N
O

T
 i

m
p

o
rt

a
n

t 
to

 m
e.

     

Im
p

o
rt

a
n

t 
to

 m
e.

 

 

43 Using a feeding method that is convenient is:  1 2 3 4 5 6 

44 Using a feeding method that doesn’t cause me pain is:       

45  Using a feeding method that lets me have some freedom 

is: 

      

46  Using a feeding method that won’t cause allergies is:       

47  Using a feeding method that is healthy for my baby is:       

48 Using a feeding method that lets someone else feed my 

baby is: 

      

49 Using a feeding method that is easy to do in public is:       

50 Using a feeding method that protects my baby from 

getting sick is: 

      

51 Using a feeding method that is nutritious is:       

52 Using a feeding method that won’t make my breasts sag 

is: 

      

53  Using a feeding method that is easy is:        

54  Using a feeding that keeps by baby from being fussy is:       

55 Using a feeding method that lets me be close to my baby 

is: 

      

56  Using a feeding method that makes it easy to return to 

work  is: 

      

57 Using a feeding method that satisfies my baby is:       

58 Using a feeding method that keeps my baby from being 

overweight is: 

      

59  Using a feeding method that is economical is: 
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SN Level of agreement 

 

 

 

 

Statement N
O

T
 i

m
p

o
rt

a
n

t 
to

 m
e.

     

Im
p

o
rt

a
n

t 
to

 m
e.

 

 

60 Using a feeding method where I know the baby is 

getting enough is: 

      

61  Using a feeding method that lets me gets lots of rest:       

62  Using a feeding method that a natural is:       

63 Using a feeding method that saves time is:       

64 Using a feeding method that lets the father be close to 

the  baby is: 

      

65 Using a feeding method that doesn’t cause constipation 

is: 

      

66  Using a feeding method that is best for my baby is:       

67 Using a feeding method that is personally satisfying is:       

68 Using a feeding that is not messy is:       

69 Using a feeding method that doesn’t tie me down is:       

70 Using a feeding method that helps  me bond with my 

baby is: 

      

71  Using a feeding method that lets me get  back into  

shape is: 
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2.2: Subjective norm 

Instruction: Please indicate how much do you care about the following people’s 

opinion on how should feed your baby. Please tick only one number for each statement. 

SN Degree of agreement 

 

 

 

Statements D
o
 n

o
t 

ca
re

 a
t 

al
l 

    

C
ar

e 
v
er

y
 m

u
ch

 

N
o
t 

ap
p
li

ca
b
le

 

01 The baby’s father 1 2 3 4 5 6 0 

02 your mother        

03 Your mother- in- law.        

04  Your sister        

05 Your closest female friend        

06 Your doctor.        

07 Your midwife.        

08  La Leche League        

09 Your hospital nurse        

10 Your baby’s doctor        

11 Your childbirth educator        

12  Other relatives (Please specify…..)        

13  People who are important to you        
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2.3: Perceived Behavioral Control 

Please indicate the degree to which you agree or disagree with the following statements: 

SN Degree of agreement 

 

 

 

Statements S
tr

o
n

g
ly

 d
is

a
g

re
e 

    

S
tr

o
n

g
ly

 a
g
re

e 

01 I have the necessary skills to breastfeed 1 2 3 4 5 6 

02 I am physically able to breastfeed       

03 I know how to breastfeed        

04  I am emotionally ready to breastfeed        

05  I am determined to breastfeed         

06 I won’t need help to breastfeed        

07 I have total control over my breastfeeding        

08  Breastfeeding is easy         

09  I am confident I can breastfeed        

10  I know I will have enough milk for the baby        
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2.4: Intention 

Instructions: Please circle only one answer of question number 1 and 2, and fill in the 

blank of question number 3. 

95. What is the primary method of infant feeding are you using with your new baby? 

 1. Breastfeeding  

 2. Formula feeding 

96. How long do you intend to breastfeed as you select in question number 1? 

 1. Less than 6 months 

 2. More than six months 

99. What will be the main reasons you chose to breastfeed (List as many reasons that 

apply)  

 …………………………………………………… 

 …………………………………………………….. 
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APPENDIX D 

Research Instruments (Bengali) 
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66 
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69 
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APPENDIX E 

Information Sheet (Bengali) 
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APPENDIX F 

Consent Form of the Participants (Bengali) 
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APPENDIX G 

Certificate for Ethical Clearance 
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APPENDIX H 

Permission Letter to Use the Instruments of BAPT 

 

Fwd: Asking for permission to use BAPT 

Usanee JINTRAWET <ujjusanee@gmail.com>      12/24/14 

to me  

 

Forwarded conversation 

Subject: Asking for permission to use BAPT 

------------------------ 

 

From: Usanee JINTRAWET <ujjusanee@gmail.com> 

Date: 2014-12-23 17:02 GMT+07:00 

To: jrjanke@uaa.alaska.edu 

 

Dear Dr. Janke 

 

First, I would like to introduce myself. My name is Usanee Jintrawet a faculty member in the 

Faculty of Nursing, Chiang Mai University, and Chiang Mai, Thailand. One of my master 

students from Bangladesh plans to use your instrument "BAPT" in her study. The objective of 

her study is to explore the attitudes, subjective norms, and intention of first time pregnant 

women towards breastfeeding.  

 

I have found that the "BAPT" is appropriate to her study. Thus, I would like to ask your 

permission to use the instrument. 

 

I would be appreciating to your kind consideration.  If you have any question, please feel free to 

contact me. I look forward to hearing from you soon. 

 

Best Regards, 

 

Usanee Jintrwaet, RN, PhD 

 

Faculty of Nursing, Chiang Mai University 

Chiang Mai, 50200 

Thailand. 

---------- 
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From: Jill R Janke <jrjanke@uaa.alaska.edu> 

Date: 2014-12-23 19:50 GMT+07:00 

To: Usanee JINTRAWET <ujjusanee@gmail.com> 

 

You and your student have my permission to use and modify as needed the BAPT. My only 

condition is I would like a copy of the modified BAPT and the final paper/report. I do 

recommend you look closely at the subjective norm scale and modify it for your population. 

Attached is the tool and scoring instructions. The demographic part is what I used, and is not 

part of the psychometrics of the BAPT … changing whatever you like, or use your own. Let me 

know if you have questions. (Also please note the tool is in MS word and depending on the 

software you open it with alignment of the scales may be messed up. 

 

 Regards, 

Jill Janke 

 

From: Usanee JINTRAWET [mailto:ujjusanee@gmail.com]  

Sent: Tuesday, December 23, 2014 1:02 AM 

To: Jill R Janke 

Subject: Asking for permission to use BAPT 

From: Usanee JINTRAWET <ujjusanee@gmail.com> 

Date: 2014-12-24 16:30 GMT+07:00 

To: Jill R Janke <jrjanke@uaa.alaska.edu> 

 

Dear Dr. Janke 

 

Thank you very much for your quick reply. I will notify the modification of BAPT. The final 

report will be delivered to you after the research is finished. 

 

Regards,  

Usanee 
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APPENDIX I 

Permission Letter of the Comilla Medical College Hospital 

 

 



 

 

 

APPENDIX J 

Frequency and Percentage of Each Item of Positive Breastfeeding Sentiment (PBS) Attitudinal Scale 

 

Frequency and Percentage of Each Item of Positive Breastfeeding Sentiment (PBS) Attitudinal Scale (n = 120) 

Rating 

Items 

1 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 16 18 20 24 25 30 36 

n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) 

1:43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0.8) 0 3(2.5) 7(5.8) 11(9.2) 38(31.7) 60(50.0) 

4:46 4(3.3) 7(5.8) 23(19.2) 45(37.5) 26(21.7) 15(12.5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5:47 0 0 0 0 1(0.8) 0 0 0 1(0.8) 2(1.7) 9(7.5) 0 2(1.7) 19(15.8) 10(8.3) 21(17.5) 41(34.2) 14(11.7) 

8:50 0 0 0 1(0.8)  3(2.5) 0 0 1(0.8) 3(2.5) 2(1.7) 4(3.3) 8(6.7) 13(10.8) 12(10.0) 10(8.3) 20(16.7) 43(35.8) 

9:51      1(0.8) 0 1(0.8) 1(0.8)  1(0.8) 2(1.7) 1(0.8) 7(5.8) 7(5.8) 29(24.2) 36(30.0) 34(28.3) 

12:54 33(27.5) 14(11.7) 3(2.5) 20(16.7) 1(0.8) 12(10.0) 4(3.3) 2(1.7) 7(5.8) 7(5.8) 3(2.5) 0 1(0.8) 1(0.8) 1(0.8) 0 1(0.8) 10(8.3) 

13:55 0 0 0 0 11(9.2) 3(2.5) 2(1.7) 1(0.8) 6(5.0) 9(7.5) 7(5.8) 3(2.5) 2(1.7) 13(10.8) 10(8.3) 12(10.0) 29(24.2) 12(10.0) 

16:58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3(2.5) 4(3.3) 5(4.2) 4(3.3) 11(9.2) 3(2.5) 27(22.5) 42(35.0) 21(17.5) 

17:59 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0.8) 1(0.8) 1(0.8) 10(8.3) 0 12(10.0) 12(10.0) 18(15.0) 43(35.8) 22(18.3) 

20:62 0 0 0 0 0 3(2.5) 0 0 1(0.8) 0 1(0.8) 0 1(0.8) 1(0.8) 7(5.8) 21(17.5) 41(34.2) 44(36.7) 

23:65 0 0 1(0.8) 1(0.8) 2(1.7) 6(5.0) 0 0 3(2.5) 3(2.5) 9(7.5) 2(1.7) 7(5.8) 28(23.3) 7(5.8) 25(20.8) 18(15.0) 8(6.7) 

24:66 0 0 0 0 1(0.8) 2(1.7) 2(1.7) 0 5(4.2) 3(2.5) 6(5.0) 6(5.0) 3(2.5) 18(15.0) 13(10.8) 23(19.2) 23(19.2) 15(12.5) 

25:67 0 0 0 0 1(0.8) 2(1.7) 1(0.8) 0 2(1.7) 9(7.5) 6(5.0) 8(6.7) 4(3.3) 22(18.3) 11(9.2) 19(15.8) 23(19.2) 12(10.0) 

28:70 0 0 0 0 0 0 0 0 1(0.8) 0 0 1(0.8) 00 18(15.0) 10(8.3) 25(20.8) 50(41.7) 15(12.5) 

 

 

 

8
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APPENDIX K 

Number and Frequency of Subjective Norm 

 

Number and Frequency of Subjective Norm (n = 120) 

Rating 

 

Subjective norm 

1 2 3 4 5 6 

 n % n % n % n % n % n % 

The baby’s 

father   

0 0 0 0 14 11.70 46 38.30 60 50 0 0 

Your mother 0 0 8 6.70 61 50.80 35 29.20 9 7.50 7 5.80 

Your mother in 

law 

0 0 37 39.80 61 50.80 16 13.30 4 3.30 2 1.70 

Your sister 11 9.20 45 37.50 54 45.00 8 6.70 1 0.80 1 0.80 

Your closest 

female friend 

37 30.80 48 40.00 25 20.80 3 2.50 5 4.20 2 1.70 

Your doctor 0 0 0 0 1 0.80 31 25.80 63 52.50 25 20.80 

Your midwife 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

La Leche 

League 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Your hospital 

nurse 

0 0 0 0 0 0 2 1.70 20 16.70 98 81.70 

Your baby’s 

doctor 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Your child birth 

educator 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Other relatives 6 5.0 18 15.00 81 67.50 10 8.30 5 4.20 0 0 

People who are 

important 

to you 

21 17.50 64 53.30 31 25.8 4 3.30 0 0 0 0 

 

Note. 1 = Do not care at all  2 = Do not care       3 = Care somewhat 

 4 =      Care                 5 =    Care much        6 = Care very much 

 



 

 

APPENDIX L 

Frequency and Percentage of Each Item of Perceived Behavioral Control 

 

Frequency and Percentage of Each Item of Perceived Behavioral Control (n = 120) 

ItemsRating 
1 2 3 4 5 6 

n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) n(%) 

1. I have necessary skills to breastfeed. 58(48.3) 37(30.8) 20(16.7) 0 2(1.7) 3(2.5) 

2. I am physically able to breastfeed. 0 2(1.7) 6(5.0) 38(31.7) 43(35.8) 31(25.8) 

3. I know how to breastfeed 0 1(0.8) 2(1.7) 15(12.5) 60(50.0) 42(35.0) 

4. I am emotionally ready to breastfeed. 0 1(0.8) 3(2.5) 17(14.2) 51(42.5) 48(40.0) 

5. I am determined to breastfeed. 0 0 6(5.0) 26(21.7) 43(35.8) 45(37.5) 

6. I won’t need help to breastfeed. 3(2.5) 6(5.0) 29(24.2) 31(25.8) 17(14.2) 34(28.3) 

7. I have total control over my breastfeeding. 1(0.8) 0 4(3.3) 10(8.3) 49(40.8) 56(46.7) 

8. Breastfeeding is easy.  0 0 0 30(25.0) 40(33.3) 50(41.7) 

9. I am confident I can breastfeed. 0 0 0 7(5.8) 54(45.0) 59(49.2) 

10. I know I will have enough milk for the 

baby. 

0 1(0.8) 4(3.3) 10(8.3) 30(25.0) 75(62.5) 
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APPENDIX M 

Frequency and Percentage of Each Item of Intention Towards Breastfeeding and Duration 

 

Frequency and Percentage of Each Item Of Intention Towards Breastfeeding and Duration (n = 120) 

Intention Mean SD  n = 120  Percentage 

1. breastfeeding 1.00 .00 120 100 

2. Less than 6 months 1.00 .00 120 100 
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APPENDIX N 

Individual Score of Positive Breastfeeding Sentiment (PBS) 

 

Individual Score of Positive Breastfeeding Sentiment (PBS) (n= 120) 

Positive  item 

 

Sample 

1,43 4,46 5,47 8,50 9,51 12,54 13,55 16,58 17,59 20,62 23,65 24,66 25,67 28,70 total 

1 36 30 30 36 36 5 30 30 30 36 30 20 36 36 421 

2 24 36 36 36 36 1 5 36 30 36 30 30 30 36 402 

3 36 25 30 25 25 10 30 36 36 36 36 36 30 36 427 

4 36 36 36 30 30 4 18 36 30 25 15 8 12 24 340 

5 36 25 25 36 36 2 10 30 24 20 25 20 20 20 329 

6 36 15 25 30 30 4 20 30 30 30 25 25 25 30 355 

7 36 20 20 30 30 1 25 30 30 25 25 25 25 25 347 

8 36 25 25 36 6 1 5 30 30 30 25 25 25 25 324 

9 36 4 24 36 36 1 25 30 30 36 25 25 25 25 358 

10 36 30 30 36 36 1 30 36 36 36 36 36 36 30 445 

11 36 12 24 24 30 1 6 30 30 36 25 20 20 30 324 

12 36 1 30 24 30 1 25 30 30 30 4 24 24 25 314 

13 36 10 30 30 25 1 5 30 25 24 3 20 20 30 289 

8
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Positive  item 

 

Sample 

1,43 4,46 5,47 8,50 9,51 12,54 13,55 16,58 17,59 20,62 23,65 24,66 25,67 28,70 total 

14 36 2 30 24 36 10 15 30 30 30 30 30 30 36 369 

15 36 4 24 30 30 2 5 30 30 36 20 20 20 30 317 

16 36 8 30 36 36 1 5 25 30 36 18 24 24 30 339 

17 36 3 30 30 30 36 5 30 30 30 6 36 5 36 343 

18 36 4 36 30 36 1 5 30 30 30 30 30 30 25 353 

19 36 30 30 36 36 1 30 30 30 30 36 36 36 10 407 

20 36 5 36 36 36 1 30 30 30 30 6 36 36 30 378 

21 24 6 24 36 36 1 6 36 36 36 30 5 24 36 336 

22 36 6 15 18 15 2 25 30 30 30 20 25 15 30 297 

23 36 8 30 36 36 1 24 36 36 36 25 25 25 30 384 

24 36 3 30 36 36 1 30 36 36 18 25 25 25 30 367 

25 30 6 18 36 30 1 30 30 30 30 10 25 25 30 331 

26 36 6 30 36 36 1 24 30 30 25 20 30 18 30 352 

27 36 8 36 30 25 3 25 25 25 6 10 12 12 30 283 

28 36 12 12 18 18 6 5 30 30 30 12 36 6 20 271 

29 36 36 5 12 30 1 6 36 36 30 5 10 10 25 278 

30 20 16 25 36 16 36 20 25 16 25 25 12 20 25 317 

31 24 6 15 30 25 1 5 30 30 36 24 25 25 20 296 

32 30 2 30 36 30 2 10 30 36 25 25 25 25 30 336 

8
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Positive  item 

 

Sample 

1,43 4,46 5,47 8,50 9,51 12,54 13,55 16,58 17,59 20,62 23,65 24,66 25,67 28,70 total 

33 30 3 30 18 36 2 30 30 30 30 20 24 25 36 344 

34 30 8 24 36 25 1 25 30 30 24 25 20 20 20 318 

35 36 8 30 36 25 4 30 25 25 30 25 30 25 24 353 

36 36 12 30 6 30 1 30 30 30 30 25 25 25 30 340 

37 36 6 25 36 25 1 30 25 25 30 15 25 25 30 334 

38 25 8 25 18 30 36 30 25 25 30 20 15 15 24 326 

39 36 4 20 36 25 2 10 36 36 30 24 25 30 30 344 

40 24 8 30 36 25 1 25 25 25 25 20 30 25 25 324 

41 36 8 15 36 25 2 20 25 10 25 20 24 20 20 286 

42 25 12 25 20 25 2 30 25 25 10 15 25 25 20 284 

43 30 3 25 36 25 10 20 25 25 24 25 30 20 20 318 

44 36 12 20 36 25 9 20 25 30 25 25 30 20 25 338 

45 36 18 30 36 30 1 25 30 30 6 15 20 20 30 327 

46 36 2 25 36 30 1 30 36 36 30 15 25 25 25 352 

47 36 3 25 36 30 1 36 30 30 36 25 10 12 30 340 

48 36 3 30 36 36 1 36 30 30 36 15 15 15 30 349 

49 36 2 30 36 30 2 36 30 30 36 25 25 25 30 373 

50 36 12 25 36 30 1 30 36 36 30 5 6 12 30 325 

51 24 25 30 20 9 8 30 24 30 15 18 8 30 30 301 

8
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Positive  item 

 

Sample 

1,43 4,46 5,47 8,50 9,51 12,54 13,55 16,58 17,59 20,62 23,65 24,66 25,67 28,70 total 

52 30 24 30 30 36 4 30 36 36 30 6 24 30 30 376 

53 36 25 36 24 24 10 24 36 30 24 30 30 24 36 389 

54 36 24 30 36 25 4 36 36 36 30 18 6 30 30 377 

55 30 24 30 24 30 4 25 36 36 36 6 36 36 36 389 

56 36 18 36 24 30 6 36 36 36 36 6 24 30 36 390 

57 24 6 10 6 24 2 36 30 30 36 6 20 30 30 290 

58 30 30 24 20 30 4 30 24 20 36 16 15 30 30 339 

59 30 18 30 36 30 9 36 15 24 36 24 30 30 30 378 

60 25 20 30 20 30 2 18 30 24 24 20 30 24 30 327 

61 30 12 18 24 25 15 30 18 16 36 18 20 12 24 298 

62 30 18 25 25 24 20 30 16 25 36 30 36 20 30 365 

63 30 18 20 20 30 15 30 25 36 36 18 20 18 30 346 

64 36 30 20 12 20 36 30 30 16 30 30 10 24 24 348 

65 36 18 20 12 20 30 30 18 20 30 30 15 24 30 333 

66 36 18 20 6 20 12 10 18 25 36 30 15 20 30 296 

67 30 24 15 10 24 4 24 30 30 36 20 12 12 30 301 

68 30 12 15 18 16 3 30 12 25 36 24 15 16 25 277 

69 30 30 24 4 30 2 30 24 20 30 18 20 30 30 322 

70 30 12 15 24 10 8 15 25 36 36 24 25 24 30 314 
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Positive  item 

 

Sample 

1,43 4,46 5,47 8,50 9,51 12,54 13,55 16,58 17,59 20,62 23,65 24,66 25,67 28,70 total 

71 25 20 12 20 30 15 36 12 16 36 25 36 15 36 334 

72 36 18 20 30 30 2 30 18 25 36 18 20 20 30 333 

73 30 8 36 18 20 4 24 30 24 36 15 30 24 24 323 

74 20 16 25 20 30 4 8 25 24 36 30 16 30 25 309 

75 30 20 20 24 25 24 15 12 25 30 12 30 12 20 299 

76 30 12 20 18 30 4 25 30 30 36 25 24 24 20 328 

77 30 20 20 20 30 4 15 36 16 24 15 16 36 30 312 

78 30 16 30 25 36 36 10 16 15 30 20 30 16 30 340 

79 30 20 30 30 30 6 15 16 25 36 20 20 18 30 326 

80 30 20 20 20 36 6 15 25 24 36 20 30 16 30 328 

81 30 16 15 20 36 3 20 15 30 24 30 16 18 25 298 

82 30 24 20 16 25 4 20 16 25 36 16 25 36 30 323 

83 24 16 25 15 20 4 25 20 20 30 30 24 20 25 298 

84 25 20 30 15 24 6 20 20 20 30 20 20 30 25 305 

85 20 12 20 25 36 4 20 16 30 36 20 30 16 25 310 

86 25 20 24 36 25 8 12 20 20 36 20 20 8 25 299 

87 16 20 20 30 30 4 16 20 20 30 15 24 20 25 290 

88 25 20 24 24 25 2 15 25 24 30 25 36 12 25 312 

89 30 16 30 20 30 10 8 25 24 36 20 20 36 25 330 
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Positive  item 

 

Sample 

1,43 4,46 5,47 8,50 9,51 12,54 13,55 16,58 17,59 20,62 23,65 24,66 25,67 28,70 total 

90 25 20 30 25 30 6 20 20 20 30 25 30 15 25 321 

91 30 16 15 20 30 36 24 25 16 30 20 18 20 25 325 

92 25 20 30 24 20 36 20 20 12 25 25 18 20 20 315 

93 36 16 25 25 25 36 16 30 24 25 20 18 16 16 328 

94 30 12 30 16 25 12 12 25 16 25 24 25 24 20 296 

95 30 16 30 16 25 12 12 20 20 25 25 16 30 25 302 

96 30 16 25 25 36 12 20 25 24 25 20 25 16 25 324 

97 25 30 24 16 25 10 24 15 30 25 20 16 20 20 300 

98 30 20 20 25 24 4 12 25 16 30 20 20 30 25 301 

99 30 16 25 18 20 12 16 30 24 25 20 20 20 20 296 

100 36 20 20 30 25 12 12 20 20 25 20 30 16 30 316 

101 36 30 30 36 36 1 24 30 30 36 36 36 36 24 421 

102 36 36 36 36 36 1 5 36 36 36 36 36 36 24 426 

103 36 36 36 36 36 6 25 36 36 36 36 36 6 30 427 

104 36 36 36 36 36 6 30 36 36 36 36 36 36 36 468 

105 36 36 30 36 36 6 36 36 36 30 30 30 30 30 438 

106 36 36 36 36 36 1 5 30 30 30 30 30 30 30 396 

107 36 30 30 36 36 1 30 30 30 6 30 30 30 30 385 

108 36 30 30 36 36 6 30 30 30 30 30 30 30 30 414 
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Positive  item 

 

Sample 

1,43 4,46 5,47 8,50 9,51 12,54 13,55 16,58 17,59 20,62 23,65 24,66 25,67 28,70 total 

109 36 36 36 30 36 1 36 30 36 30 24 36 36 36 439 

110 36 36 36 30 36 6 36 30 36 36 30 30 30 36 444 

111 30 24 20 25 24 12 9 15 16 25 36 24 15 20 295 

112 30 16 20 20 30 4 12 25 20 25 20 16 16 20 274 

113 25 16 30 25 25 36 12 25 16 25 20 24 12 30 321 

114 30 16 15 30 25 4 12 20 30 25 20 25 20 24 296 

115 30 16 25 30 25 36 36 25 20 25 12 10 20 24 334 

116 36 16 25 30 36 18 24 20 25 30 25 24 25 20 354 

117 36 20 25 36 25 4 12 20 25 36 25 25 30 36 355 

118 36 16 25 24 25 6 20 25 24 36 20 24 20 20 321 

119 30 20 30 30 36 8 24 25 25 30 20 25 25 20 348 

120 30 30 30 36 30 10 10 25 30 30 10 10 10 30 321 

              X̅ = 325.83 
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